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. Osoby X i Y na przemian rzucaja prawidlowa kostka (zaczyna X). Wygrywa ten
gracz, ktora uzyska te sama liczbe oczek co drugi gracz w poprzednim rzucie. Oblicz
prawdopodobienistwo wygranej gracza X.

. Dwaj gracze X i Y graja w gre sktadajaca sie z ciggu niezaleznych losowan. Kazde
z losowari wygrywa X z prawdopodobienistwem p i gra korniczy sie¢ w momencie, gdy
liczba wygranych jednego z graczy jest o 2 wieksza od liczby wygranych przeciwnika.
Oblicz prawdopodobienistwo wygranej gracza X.

. Wykonujemy cigg rzutéw para kosci i po kazdym rzucie patrzymy na sume wyrzuco-
nych oczek. Jaka jest szansa otrzymania dwoch siddemek przed szescioma wynikami
parzystymi?

. (Zadanie Banacha o zapatkach) Pewien matematyk nosi w kieszeniach (lewej i prawej)
po jednym pudetku zapatek. Ilekro¢ chce zapali¢ papierosa, siega do losowo wybranej
kieszeni. Jaka jest szansa, ze gdy po raz pierwszy wyciagnie puste pudetko, w drugim
bedzie dokladnie k zapatek (k = 0,1,...,m, gdzie m jest liczba zapalek w pelnym
pudetku; zaktadamy, ze na poczatku oba pudetka sa petne).

. Z urny zawierajacej 4 kule ponumerowane liczbami od 1 do 4 losujemy ze zwracaniem
10 razy po jednej kuli.

(a) Oblicz prawdopodobienistwo tego, ze wylosowalismy jedna jedynke, dwie dwojki,
trzy trojki i cztery czworki.

(b) Oblicz prawdopodobieristwo tego, ze kula z numerem 4 pojawi sie wiecej razy
niz kula z numerem 3.

(c) Jaka jest najbardziej prawdopodobna liczba losowan, w ktoérych uzyskano je-
dynke?



